
KAWARATAKE КАВАРАТАКЕ 60 РОСЛИННИХ КАПСУЛ У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

має імуномодулюючу, протипухлинну, протизапальну, антивірусну і антибактеріальну 

властивості, підсилює чутливість ракових клітин до радіо- і хіміотерапії, а також 

рекомендований при серцево-судинних захворюваннях і порушенні ліпідного обміну; при 

токсичних ураженнях печінки 

Об`єм: 

60 капсул по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - каваратаке гриба екстракт/kawaratake extract. 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мальтодекстрин/maltodextrin, діоксид 

кремнію/hydrated silica, стеарат кальцію/calcium stearate. 

Каваратаке екстракт — містить усі незамінні амінокислоти, високоактивні полісахариди, 

поліненасичені жирні кислоти, вітаміни групи В, а також D3, F, H, C; повний набір 

мікроелементів у легкозасвоюваній органічній формі: марганець, залізо, хром, цинк, бор, мідь, 

калій, кальцій, кобальт; флавоноїди, що поліпшують мікроциркуляцію крові; хітинову 

клітковину, яка сорбує токсини й шлаки та тонізує кишківник. Полісахариди гриба каваратаке 

визначають його імуномодулюючі, протипухлинні, протизапальні властивості, які не мають 

аналогів у рослинному світі. При прийманні каваратаке вповільнюється ріст та розвиток 

аденосаркоми, фібросаркоми, мастоцитоми, плазмоцитоми, меланоми, саркоми, карциноми, 

раку легенів і молочних залоз, лейкемії, аденокарциноми, раку печінки, шлунку, гортані. 

Полісахариди каваратаке підсилюють чутливість ракових клітин до радіотерапії й хіміотерапії 

в 3 рази при лікуванні хворих на рак шлунку й легенів. Поліпшення стану пацієнтів 

спостерігали також при важких аутоіммунних захворюваннях: гломерулонефрит, саркоідоз, 

ревматоїдный артрит, розсіянний склероз, дерматоміозит. Екстракт каваратаке викликає 

значне зменшення вмісту холестерину, запобігає розвитку атеросклерозу, нормалізує 

серцевий ритм, зменшує кров'яний тиск. Виявляє антигістамінну й протизапальну дії, 

підсилює антитоксичну функцію печінки й нирок, має високий рівень антиоксидантної 

активності, зв'язує вільні радикали. Встановлена висока антибактеріальна й антивірусна 

активність каваратаке, у тому числі проти вірусу герпеса, Епштейн-Бару, грибів роду Candida 

albicans. 

Рекомендації: 

по 1 капсулі 2 рази на день під час їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 



індивідуальна чутливість до компонентів 

 


